
FICHE D’INFORMATION AUX CANDIDATS N° 05
AVIS N° 22_0012

A Marseille, le 13 février 2023 :

Direction de l’ Architecture, Valorisation des Équipements et de leurs Usages

Adresse du profil acheteur : marchespublics.mairie-marseille.fr

Mission d’études portant sur la restauration du clos, couvert, structure de la
chapelle des Bernardines et des constructions annexes, sur la conservation des
décors de la coupole et sur la mise en accessibilité du théâtre aux PMR - 17 bd

Garibaldi - 13001 Marseille
______________________________________________________________________________

RÉPONSE SUITE A DES DEMANDES D’INFORMATIONS

______________________________________________________________________________

Question 2 posée le 8 février 2023     :  
Bonjour, Suite à la visite, pour préciser la mission "analyse des éléments de décors", quelle 
solution envisagez vous pour que le restaurateur puisse accéder à la coupole en sécurité tout en 
maintenant les représentations au sein de la chapelle ?

Réponse 2     :  
Des informations à ce sujet ont été ajoutées à l’article 1.7 du CCAP
Merci de se référer à la fiche d’information n° 06

______________________________________________________________________________

Question 3 posée le 8 février 2023     :  
 (Suite de la question précédente ) Si l'accès à la coupole reste restreint, peut t'on envisager un 
constat visuel depuis le point d'accès qui pourrait être éventuellement complété par des 
prescriptions des maitres d'oeuvres ?

Réponse 3     :  
Des informations à ce sujet ont été ajoutées à l’article 1.7 du CCAP
Merci de se référer à la fiche d’information n° 06

_____________________________________________________________________________
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Question 4 posée le 8 février 2023     :  
Bonjour, en page 7 du CCAP, paragraphe IV, doit on conclure que les prélèvements et analyses 
chimiques éventuelles sont à intégrer dans notre offre ?
Lors de la visite de site, il nous a été précisé que ces interventions seraient à la charge du MO.

Réponse 4     :  
Des informations à ce sujet ont été ajoutées à l’article 1.7 du CCAP
Merci de se référer à la fiche d’information n° 06

_____________________________________________________________________________

Question 5 posée le 9 février 2023     :  
Bonjour, il n'y a pas de RC dans les pieces de l'offre. Quels sont les critères d'évaluation des offres
? quelle pondération entre prix et méthodo ? enfin, quel est le planning des études ?

Réponse 5     :  
Nous vous confirmons que le Règlement de Consultation est bien en ligne (voir capture écran ci
dessous).
Ce document se télécharge à part du DCE.

_____________________________________________________________________________
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